

33位农民工喜领工资

□记者 赵志国 文/图

本报讯1月15日上午,卫东区人民法院举行农民工工资发放仪式,现场为33位农民工发放工资款1296万元。

“辛辛苦苦干一年活,最怕的就是拿不到工钱,现在能回家过好年了!感谢法院和执行法官不辞辛苦、费尽心力,为我们讨回了公道。”现场,家住卫东区的农民工代表宗国永等人从市中级人民法院院长王辉、卫东区委书记王迎波手中接过工资款后,激动得连声道谢。

据卫东区法院院长李俊峰介绍,2020年以来,卫东区法院畅通诉讼“绿色通道”,对涉农案件快立快审,全年受理劳动争议案件140件,审结130件,涉农

民工工资42件,支持54名农民工当事人追索劳动报酬7092万元;敢于对“老赖”亮剑,果断采取纳入失信被执行人名单、限制出境、限制高消费、拘留、罚款等措施,执结此类民事案件37件,为51名农民工当事人执行到位269.3万元。此次发放仪式所涉及的两个案件,经过执行干警的多次努力,最终为33名农民工讨回1296万元血汗钱。

市中级人民法院院长王辉说,又值岁末年关,为保障农民工兄弟劳有所获、欢欢喜喜过大年,全市两级法院自去年12月“涉农民工工资案件集中清理行动”开展以来,已为500余名农民工执行讨回460余万元工资款。下一步,我市两级法院将继续坚持“四快三优先”原则,对涉农民工工资案件



农民工代表领取工资款

坚持快立、快审、快结、快执,优先立案、优先审理、优先执行,依法、公正、及时、高效、充分地保障农民工合法权益。继续坚持多措并举,加大执行力度,营造不

敢拖欠农民工工资的良好氛围。对恶意欠薪人员,继续采取严厉制裁措施,绝不手软,从严打击,形成高压态势,坚决遏制恶意欠薪犯罪。

周末风来气温降

□记者 杨元琪

本报讯1月15日下午,市气象台发布气象预报,本周末我市以多云或晴天为主,风力较大,气温会有大幅下降。

冬日暖阳稍纵即逝,冷空气又来刷存在感了。据市气象台工作人员介绍,本周末我市以多云或晴天为主,受南下较强冷空气影响,将刮起阵阵北风,气温较前些天会有大幅下降。今天白天最高气温6℃,明天维持在8℃上下,后天冷空气离境,气温将有明显回升,预计白天最高气温升至13℃左右。

1月16日,多云到晴天,东北风3到4级转西北风5级左右,6℃至-1℃。1月17日,晴天间多云,西北风5级左右转西南风4级左右,-1℃至8℃。1月18日,晴天间多云,西南风4级左右,-1℃至13℃。

受助职工送锦旗

□记者 吕占伟

本报讯1月15日上午,平棉集团大病困难职工茹平生的家属将印有“扶贫帮困 大爱无疆”的锦旗送到市总工会,感谢对方的帮扶救助。

茹平生2019年突发脑溢血,先后在解放军第989医院和市中医院住院治疗,其间花费数万元,经抢救虽脱离了生命危险,但后遗症导致其生活不能自理。茹平生的家庭本就不富裕,妻子每月退休金不足2000元,还要赡养年迈多病的母亲,只得四处借钱看病。平棉集团工会了解情况后,立即为茹平生递交了困难职工申请。市总工会帮扶中心调查核实情况后,为茹平生建立了困难职工档案,并先后为其发放生活、医疗等救助资金16500元。

“工会雪中送炭,我们全家都十分感激,一定要让孩子记住这份恩情,以后努力工作!”茹平生的妻子说。

社区排查困难家庭

□记者 牛超

本报讯“大娘,这两天咋样?”1月14日下午,新华区新新街街道前进社区网格员张黎明来到龙山小区70岁居民李桂枝家,询问其近况。

李桂枝老伴早年去世,前年独子查出白血病,没多久就撒手人寰,留下体弱多病的她一人生活。张黎明是这一区域的网格员,得知情况后,总是隔三岔五地来到李大娘家,帮忙打扫卫生、送生活必需品等。1月14日,张黎明走访得知李大娘在用煤取暖,觉得不安全,帮其检查烟感器时,发现没电。随后,张黎明购买了新的烟感器并帮忙安装,希望李大娘度过一个平安祥和的冬天。临走前,张黎明送出社区制作的网格员联系卡,告诉李大娘有问题可以随时拨打上面的电话。

近期,新新街街道前进社区重点针对特困、低收入、重病、重残、孤残儿童、三无、贫困老人家庭,在辖区开展困难家庭摸底排查工作,针对老人提出的“行动不便,希望社区多组织志愿者上门服务”等问题以及请社区帮忙介绍钟点工等需求详细记录,并给予及时解决。



老街新貌

1月14日,市民行走在整修一新的利民街商业步行街上。近日,位于市区凯撒广场南侧的利民街商业步行街升级改造全部结束,新种植的景观树旁设置了树围休闲椅,统一彩化的店面前安装了欧式景观灯,整条街看起来整洁有序,给市民带来了全新体验。

本报记者 李英平 摄

2020年社工考试可以查分了

“考后改分”都是骗局

□记者 杨元琪

本报讯1月14日,市民政局传来消息,2020年社工考试结果已经出炉,即日起考生可登录中国人事考试网查询成绩。

市民政局相关负责人表示,如对考试成绩有异议,考生可在成绩公布后30日内向当地考试机构提交书面复查申请,各地人事考试机构汇总后报人社部考试中心,人社部考试中心汇总后交有关部门进行成绩复核,复核结果由各地人事考试机构反馈给考生。社工考试通过后,考生可关注

报考所在地人事考试网,领取资格证书。

此外,市民政局提醒各位考生,每年考后都有许多可以“考后改分”的骗局出现。所有通过网站、微信、QQ、电子邮件、手机短信、电话等方式散布的“考试未过,可内部操作”“内部

加分”等消息都为诈骗信息,希望大家提高警惕。有时骗子甚至会提供参考人的详细个人信息,或者成绩查询截图,谎称他们有内部渠道可以提前拿到考生成绩等。无论骗子有多少你的信息,切记“考后改分”都是骗局。

“考后改分”都是骗局。